

以“先手棋”谋划“一盘棋” 长三角一体化示范区周年“国考”交卷

新华社记者 何欣荣 胡洁非

财经聚焦

组建来自沪苏浙两省一市的35人团队,发布32项制度创新成果,推进60个亮点项目……11月1日,横跨沪苏浙的长三角生态绿色一体化发展示范区迎来运行一周年。

一隅观全局。作为长三角一体化发展国家战略的“先手棋”和突破口,示范区在“一盘棋”思想指引下,不打破行政隶属、打破行政边界,加快探索形成新发展格局的路径,种好一体化制度创新这块试验田。

“独角戏”变“交响曲” 32项制度创新专啃“硬骨头”

“以前水葫芦和垃圾怎么也捞不完,现在大家微信群里喊一声,协同打捞,效率高多了。”看到太浦河越来越清澈,嘉善西塘镇太浦河镇级河长陈贤明感慨。

一条太浦河,流经两区一县(上海市青浦区、江苏省苏州市吴江区和浙江省嘉兴市嘉善县),连通太湖和黄浦江,上游是工业区,下游是饮用水水源地,怎么治?示范区通过建立“一河三湖”联合河湖长制,把三场“独角戏”变成一出“交响曲”,加速构建跨区域治水新样本。

“水账”清了,太浦河也清了。示

范区总面积2400多平方公里,涉及两省一市、三级八方。在示范区执委会和三地的工作人员手机里,这样的微信群还有很多,每天都在交流工作进度、推进难点。

制度创新,是破题之钥、治理之基。翻开《一体化示范区制度创新成果汇编》,“一张蓝图管全域”的示范区国土空间规划、破解跨区域水体治理难题的重点跨界水体联保机制、打通两区一县政务数据“断头路”的大数据治理平台……围绕规划管理、生态保护、要素流动等8个方面,一年来示范区推进32项制度创新,不仅在多方面开全国跨域治理先河,也为更大范围的区域一体化发展提供了有效经验。

好风景孕育新经济 “事业合伙人”纷至沓来

“放眼全世界,最聪明的大脑一定是奔着最好的环境去的。”在近日举行的浦江创新论坛上,中国工程院院士吴志强说,一个地方的人均专利数量、科研人员创造力水平,通常与当地的环境质量呈现正相关。

在长三角一体化示范区,这一理论有了生动的写照。

从空中俯瞰,火泽荡、大葑漾、大莲湖等,恰似大珠小珠,组成了一条美丽的“蓝色珠链”。循着这条“珠链”,清新的空气、飞翔的水鸟、摇曳的绿植

让人神清气爽。

“示范区的建设绝不能走传统开发区路线。”长三角一体化示范区执委会主任马春雷说,如何实现“环境友好型”发展,把生态保护和经济发展统筹起来,示范区要率先破题。

以生态绿色作为发展底色,示范区正交出一份令人期待的答卷。按照规划,示范区将建设上海青浦西岑科创中心、江苏吴江高铁科创新城、浙江嘉善祥符荡创新中心三大示范片区,推动环境“颜值”转化为经济“价值”。

今年9月底,华为青浦研发中心在示范区开工;此前,瞄准半导体材料的英诺赛科氮化镓项目落户汾湖高新区;阿里巴巴等12家行业巨头、高校院所今年8月成立示范区开发者联盟,通过业界共治形式为示范区建设赋能。如今,联盟成员单位数量已经翻番。

高品质生态环境叠加“事业合伙人”,今年前三季度,示范区完成地区生产总值2706亿元,同比增长1.76%;实到外资15.5亿美元,同比增长31.8%,成为投资新热土。

共筑民生“新高地” 跨区域公共服务共建共享

拍片、上传,不到一分钟,位于屏幕另一端的吴江区,医院已收到病人的X光片,开始远程诊疗。这是近日发生在示范区医院内的一幕。

信用无感支付、远程预约和问诊、智能化标本分拣机器人……今年10月底,示范区内的长三角(上海)智慧互联网医院一经投运,就吸引诸多目光。目前,示范区已率先上线医保“一卡通”2.0版,两区一县85家定点医疗机构接入门急诊联网结算系统,实现“异地就医免备案,基本医疗全覆盖”。

不只是医疗服务,示范区重点推进的60个亮点项目中,包含7个互联互通类项目,9个公共服务类项目。“企业有超过四成的中高端技术人才家住上海,周边配套的国际学校和,能进一步留住他们的心。”英诺赛科(苏州)半导体有限公司副总经理王培仁说。

好消息还在陆续传来:东航路—康力大道的贯通,使得青浦、吴江两地原本40分钟的车程降至5分钟;跨省职业教育一体化使得吴江区的学生也能报考嘉善县的中专,并参加浙江中高职贯通培养;跨省公交联运机制不仅规划了多条线路,还使得公交票价从10元降至最低2元。

不断释放的民生红利,折射的是示范区的初心。“示范区一周年,对我们来说,既不是县考,也不是省考,而是国考。”长三角一体化示范区执委会副主任张忠伟说,示范区不仅仅是两区一县或两省一市的事,其建设经验和成果,必须对全国有推广和辐射意义。

图片新闻

河北威县: 工厂化食用菌培育助增收

11月1日,工人在河北省威县国家农业科技园区一家企业的食用菌培育工厂内采摘秀珍菇。

近年来,河北省威县将食用菌培育作为带动农民增收的重要途径,采取“公司+合作社+家庭农场+农户”的发展模式,按照工厂化种植管理方式,整合种植技术、加工、保鲜和市场销售。目前,威县年产秀珍菇、香菇、鸡腿菇等食用菌鲜品1200余吨,带动300余名农民实现增收。

新华社记者 牟宇 摄



中国长城资产管理股份有限公司山西省分公司对浮山县晋盛新型建筑材料有限责任公司债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司山西省分公司拟对从中国建设银行股份有限公司山西省分行收购的浮山县晋盛新型建筑材料有限责任公司(以下简称:债务人)债权资产进行处置,截至基准日2020年10月20日,我公司拥有债务人债权本息合计1611.27万元,其中,本金722.32万元,利息(含罚息、复利)888.95万元,贷款方式为抵押、保证。债务人以其所有的工业土地17083.64平方米及房产4450.98平方米作为抵押,另外债务人的关联公司浮山县晋盛选矿有限责任公司,以其所有的面积24653.93平方米工业土地和面积1545.62平方米

房产作为抵押,以上抵押物已办理抵押登记。保证人为卫可、张小燕,担保方式为连带责任保证。

欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com

处置方式:债务减让、债权转让(协议转让、竞价转让、交易所转让、拍卖等)

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述

关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限
2020年11月2日至2020年11月13日

交易条件:一次性付款或分期付款
上述债权自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、

合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项
联系人:苏经理、刘经理
联系电话:0351-6817866
0351-6817865
传真:0351-6199958
通讯地址:
太原市迎泽西大街16号
邮政编码:030024
分公司监察审计部门联系人:
梁经理
联系电话:0351-6817852
中国长城资产管理股份有限公司山西省分公司
2020年11月2日

住房和城乡建设部: 加强统筹谋划确保冬季供热采暖稳定运行

新华社北京11月1日电(记者 王优玲)住房和城乡建设部近日组织召开北方采暖地区今冬明春城镇供热采暖工作电视电话会议。会议强调,要加强统筹谋划,落实好燃料储备、设施检修调试、应急能力保障和安全生产等工作,确保冬季供热采暖稳定运行。

会议指出,城镇供热采暖工作是重要的民生工程,也是民心工程,城镇供热主管部门和供热企业要抓实抓细抓好今冬明春北方采暖地区城镇供热采暖的各项工作。

会议充分肯定了上一采暖期城镇供热采暖工作。城镇供热运行总体平稳,室内温度有保障,用户满意度提高,人民群众获得感提升。会议强调,要根据防疫需要和气候变化情况,因地制宜延长供热时间,提高服务标准,重点做好医院、医疗用品生产企业等防疫单位的取暖保障工作,提升服务质量和水平。

同时,要根据本地区能源供给条件、经济发展水平、环境保护、区域气候等特点,因地制宜选择清洁取暖技术路线,积极推进清洁取暖工作。要严格落实供热部门监管责任和企业主体的主体责任,对群众反映强烈的供热采暖问题要认真及时予以整改解决。

我国陶瓷“小茶杯”行业年销售将逾200亿元 今后几年将有5%左右增长率

新华社杭州10月31日电(记者 王立彬)茶以器扬,器以茶兴。作为“小茶杯”行业的我国陶瓷茶具行业2020年销售额将达到203亿元。

中国国际茶文化研究会会长周国富在31日成立的中国国际茶文化研究会茶具文化委员会上说,中国茶具随茶而来,伴茶而行,因茶而荣,与茶同珍,是珍藏之器、礼仪之器、实用之器、百姓之器、民族之器。目前我国已是世界产茶大国、茶消费大国和茶文化大国,茶具产业和茶具文化也生机勃勃。据有关部门统计,2019年全国陶瓷茶具行业国内销售额197.8亿元,预计2020年将达203亿元,同比增长1.92%,今后几年将有5%左右增长率。我国茶具生产大国地位确立,茶具品类丰富多彩,如青瓷、白瓷、黑瓷、彩瓷、红瓷等瓷茶具,以及陶茶具、石茶具、金属茶具、玻璃茶具等等,新材料茶具层出不穷。

万家民企调查问卷显示: 营商环境满意度同比明显提升

新华社杭州11月1日电(记者 魏一骏 曹典)全国工商联1日发布的2020年“万家民营企业评营商环境”结果显示,民营企业对营商环境满意度明显好于去年,在百分制下,样本企业对所在城市营商环境的总体评分从去年的68.71上升到74.46,其中法治环境、市场环境较去年都有较大程度提升。

“营商环境好不好,企业的感受最直接。”全国工商联副主席李兆前在当日举行的2020中国(温州)新时代“两个健康”论坛上介绍,此次调查收回民营企业有效问卷40216份,有效数据1200多万条,在政务环境方面,疫情发生以来密集出台的惠企政策增强了企业获得感,近七成参与调查企业表示,今年上半年税费较去年同期有所下降。市场环境方面,企业反映在教育、医疗和养老三大民生领域市场准入持续扩大。关于创新环境优化,企业期待在高端人才引进、财政补贴政策等方面得到更多支持。

“国之重器”三峡工程完成整体竣工验收 防洪、航运、水资源利用等综合效益全面发挥



新华社北京11月1日电(记者 董峻)水利部、国家发展改革委1日公布,三峡工程日前完成整体竣工验收全部程序。根据验收结论,三峡工程建设任务全面完成,工程质量满足规程规范和设计要求、总体优良,运行持续保持良好状态,防洪、发电、航运、水资源利用等综合效益全面发挥。

三峡工程是迄今为止世界上规模最大的水利枢纽工程和综合效益最广泛的水电工程。监测表明,拦河大坝及泄洪消能、引水发电、通航及茅坪溪防护工程等主要建筑物工作性态正常,机电系统及设备、金属结构设备运行安全稳定。

防洪方面,从蓄水至2020年8月底,三峡水库累计拦洪总量超过1800亿立方米。2010年、2012年、2020年入库最大洪峰均超过70000立方米每秒,经过水库拦蓄,削减洪峰约40%,极大减轻了长江中下游地区防洪压力。

发电方面,三峡电站是世界上总装机容量最大的水电站,输变电工程承担着三峡电站全部机组电力送出任务。截至2020年8月底,三峡电站累计发电量达13541亿千瓦时,有力支持了华东、华中、广东等地区电力供应,成为我国重要的大型清洁能源生产基地。

航运方面,三峡工程显著改善了川江航道通航条件,三峡船闸自2003年6月试通航以来,过闸货运量快速增长,2011年首次突破1亿吨,2019年达到1.46亿吨。截至2020年8月底,累计过闸货运量14.83亿吨,有力推动了长江经济带发展。

水资源利用方面,三峡水库每年枯水季节下泄流量提高到5500立方米每秒以上,为长江中下游补水200多亿立方米,截至2020年8月底累计补水2267天,补水总量2894亿立方米,改善了中下游地区生产、生活和生态用水条件。

生态与环境保护方面,至2020年8月底,三峡电站发出的优质清洁能源相当于节约标准煤4.30亿吨,减少二氧化碳排放11.69亿吨,节能减排效益显著。

中国华融资产管理股份有限公司山西省分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司山西省分公司拟对拥有的太原通用工贸集团有限公司债权资产进行公开处置,现予以公告。

一、债权资产情况

基准日:2020年5月31日

单位:元

序号	所在地	债务人	债权本金	利息	代垫费用	本息费规模	担保措施
1	山西太原	太原通用工贸集团有限公司	26,192,573.66	25,128,079.28	275,188.00	51,595,840.94	太原市昌通房地产开发有限公司、山西新融工贸有限公司、山西新大陆房地产开发有限公司、田茂铭、张三货、李亚琴、郝婷

注:1.本公告清单仅列示截至基准日的债权本金、利息余额、代垫费用等,基准日后债务人和担保人应支付的利息、违约金、相关费用等按照相关合同协议、生效法律文书及法律法规的规定计算。2.上述债权项下权利义务一并转让。3.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权债务主管部门代为履行义务或履行清算责任。4.

上述债权资产清单如有错漏,包括但不限于债权金额、担保人、担保方式及内容等,以债务人、担保人等原已签署的相关合同协议及有效法律文书为准。

二、交易条件
要求买受人信誉良好,资金来源合法合规,可承担购买债权所带来的风险。
三、对交易对象的要求
具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且根据《金融资产

管理公司资产处置管理办法(修订)》规定,下列人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人。

四、公告有效期
处置的公告期限自本公告发布之日起15个工作日内,如有购买意向请以书面形式提出,公告期内受理该资

产处置有关异议和咨询。

五、联系方式
受理公示事项联系人:胡先生、李女士、原先生、联系电话:0351-4602772
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:任先生、联系电话:0351-4603076
联系地址:太原市康乐街52号
中国华融资产管理股份有限公司山西省分公司
2020年11月2日